Ministerul Educégei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

EXAMENUL NA TIONAL DE DEFINITIVARE ININV ATAMANT
20 aprilie 2017
Proba scrisi

MATEMATIC A
Varianta 3

BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE

e Se puncteaif orice modalitate de rezolvare corect a cerintelor, Tn limita punctajului maxim corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (60 de puncte)
1. |a) f(x)=2x-1,decif(0)+f()+...+f(10=(200- }+( % J+...+( 216 )E 2p
=2[{0+1+...+ 10 - 1Dk Ozﬂl— 1% 3p
=110-11= 9¢ 2p
b)A:4+4(m2—1):4m2 2p
2 _ m? #1
f (x) =0 are do soluii reale distincte- m-120 3p
A>0 m? >0
Ecuaia are dod soluii reale distincte pentru oriced (-, ~1) 0 (-1,0/0( 0,30 ( L) 3p
2. | a) AABD dreptunghic inD si, cum M este mijlocul laturiiAB, oktinem DM = AM = BM 2p
Pascop = 2(AB+AD) =2(AM +MB+ AD) = 2p
=2(AM + DM + AD) = 2P\avp 3p
b) ABCD este dreptunghic B si N este mijlocul laturiiCD, deci BN =C—2D si, cum
AB 2p
AB =CD, oltinem BN =7
MBCN este paralelogram, debN = BC si, cum AB = BC, oltinem MN _AB 3p
2
M este mijlocul laturiiAB, deci BM =%:> BM =MN =BN = AMBN este echilateral 3p
3. 0 01
a) A(0,0)={1 0 O 2p
010
010
(A(0,9)°=|0 0 1 2p
100
0 1 0o 0 1 10
(A(0.9)°=[0 0 1] 1 0 d=| 0 1 0=, 3p
1 0 00O 1 O 0 0
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m n 1
b) det{A(mn)) =1 m n[=(m+n+ ])(m2+n2—mn—m—n+ i 3p
n 1
Cumm si n sunt numere naturalel;et(A(m,n)) = 0= m*+n®-m-m-n+ 1= C 2p
(m—n)2+(m—1)2+(n—1)2=0, de unde ofinemm=n=1 3p
4. 2x 2-2x?
a) f'(x)= , f'(x)=——, xOR
X2 +1 (Xz +1)2 2p
f"(x)=0 = x=-1saux=1 2p
PentruxO(-e,-1), f"(x)<0; pentrux0(-11), f"(x)>0; pentruxO(1,+w), f"(x)<O0, 3
deci fungia f are doé puncte de inflexiune P
1 1
b) A = | f (x)|dx= [In(x? +1)dx= 2p
0 0
1 1 1.2,.4_
:jx'ln(x2+1)dx:xln(x2+1) —Zj%lldx: 3p
0 0 o xX°+1
1 T
=In2-2(x-arctx)| = In2= 2— 3p
0 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de pund)
Itemul de tip alegere multipla elaborat
Corectitudinea formatului itemului 5p

Corectitudineaaspunsului gieptat (baremul de evaluare), inclusiv alegereaatea distractorilor| 5P

Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate op

Itemul de tip Tntrebare structurat a elaborat

Corectitudinea formatului itemului op

Corectitudineaaspunsului gteptat (baremul de evaluare) op

Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate Sp
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